

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 89 szám

Péntek

Debrecen 1939 április 21

Kihallgatáson fogadta XII. Pius pápa a magyar államférfiakat

Csáky külügyminiszter nagyhorderejű nyilatkozata
Roosevelt elnök üzenetéről

Miről tárgyaltak Rómában a magyar és olasz államférfiak?

Gróf Csáky István a Stefani Iroda szerkesztőjének adott nyilatkozatában beszélt arról, hogy Roosevelt üzenete milyen hatást tett a magyar nemzetre.

— Az Egyesült Államok elnökének az üzenete — mondotta — valóban kellemetlen meglepetés is volt. Azt hiszem nincs a világon olyan magyar ember, aki valaha is elfelejté Wilson elnök 14 pontjának történetét. A jelenlegi Magyarország határain belül, vagy azokon kívül élő magyarok életük minden pillanatában emlékeznek erre a gyászos tizenegy pontra és sohasem fogják elfelejteni a 14 pont eredményeként létrejött trianoni szerződést. Nincs senki, ki ne lenne tisztában azzal, hogy az ilyen alapokon nyugvó kinos béke napról-napra megmérgezi mind az egyének életét, mind pedig a népek egymáshoz való viszonyát.

— Wilson fellépése — folytatta gróf Csáky István — még tulközeleli és annak eredményei tulságosan tragikusak voltak reánk nézve ahhoz, hogy ne éljen bennünk az ellenérzés mindaz iránt, amit a trianoni szerződés az igazi béke kárára elkövetett. Ez magyarázza meg, hogy a magam részéről képtelen vagyok bizonyos elfogultság nélkül megítélni az újabb amerikai beavatkozást Középeurópa ügyeibe.

— Azt akarjuk, hogy hagyjanak bennünket nyugodtan dolgozni, a magunk módja szerint, kipróbál-

barátaink oldalán, hogy békességben jövetelessük azokat a károkat amelyeket előbb a világháború, az után pedig mások hozzanemértése és megnemértése okozott.

A világsajtó nagy része ismereti a római diszvacsorán elhangzott poharköszöntőket, a sajtó hosszú tudósításokban foglalkozik a magyar-olasz tárgyalások jelentőségével. Általános az a nézet, hogy Olaszország saját balkáni befolyásának megszilárdítása érdekében igyekszik összehátrítani Magyarországot egyfelől Jugoszláviával, másfelől Romániával.

A Jour római jelentése szerint

az olasz diplomácia mindenekelőtt a magyar jugoszláv közeledés megvalósításán fáradozik

Rómában reményteljesnek látják a jövőt. Belgrád ma már nehézség nélkül elismeri a Jugoszláviában lakó magyar kisebbségek jogait.

A magyar-román közlekedés úgye kissé nehezebb feladat elé állítja Rómát, de olasz részről jó jelnek tekintik azt, hogy Románia a Csáky István gróf kijelentései után a fogantatosított katonai intézkedések egy részét visszavonta.

Az „Excelsior” római jelentése szerint a magyar-olasz tárgyalások a következő négy pont körül

forognak:

1. A magyar-olasz kapcsolatok kérdése.

2. Magyarország és a tengely viszonya.

3. A magyar-jugoszláv kapcsolatok.

4. A magyar-román kapcsolatok kérdése.

Rómából jelentik: XII. Pius Pápa ma délelőtt magánkihallgatáson fogadta az olasz fővárosban tartózkodó gróf Teleki Pál miniszterelnököt és Csáky Istvánt. Ezalkalomból a Szentatya áldását küldte a hűséges magyar nemzetnek.

A németellenes bekerítő akcióhoz nem hajlandó csatlakozni Románia

Gafencu román külügyminiszter szerdán délután újabb hosszúságú beszédet folytatott Ribbentrop külügyminiszterrel. Bár a megbeszélés tárgyáról és lefolyásáról semmit sem közöltek a nyilvánossággal beavatott körökben úgy hírlik, hogy a román külügyminiszter biztosította a német kormányt: Románia nem fog csatlakozni a német birodalom bekerítésére irányuló akcióhoz.

A román kormány elhatározta,

hogy nem változtatja át kétoldali szerződésé az angol részről egyoldaluan felajánlott szavatosságot és nem alakítja át a szovjetorosz támadás esetére szóló lengyel-román védelmi szövetséget sem minden támadás esetére szóló szövetségé.

A román külügyminiszter — hír szerint — még azt is kijelentette, hogy Románia mindent megtesz, ami csak hatalmában áll, hogy biztosítsa a német — román

gazdasági egyezmény sikeres végrehajtását.

Eltűnt repülőgép

Mindeddig semmi hír sincs arról a repülőgépről, amely felszállt Zágrábban és magával vitte Jevrem Temics kereskedelmi és iparügyi minisztert Berlinbe, hogy résztvegyen Hitler kancellár 60-ik születésnapja alkalmával rendezendő ünnepségeken.

2. oldal



Szvjét-Ukrajnában vasuti szerencsétlenség történt, amelynek 29 halálos áldozata és 90 súlyos sebesültje van.

London északnyugati részében szerdán éjjel újra felrobbantottak két telefonfülkét. Három ember megsebesült.

A varsói egyetem disz doktorává avatta Borisz bolgár királyt.

Hitler kancellár szerdán a most kinevezett új jugoszláv követ után fogadta Csermákot, az új berlini szlovák követet, aki ezalatt lommál átnyújtotta megbízólevelét.

Az Egyesült Államok gyapotki vitelére a mélypontra van. Ennek megszüntetésére Roosevelt elnök exportoffenzívát indít.

Hull államtitkár hosszabb megbeszélést folytatott Ellsworth kutatóval újabb sarkvidéki expedíció tárgyában, amelynek az volna a célja, hogy az amerikaiak számára igényelje az ott felfedezett területek végleges birtokát. Ellsworth 81000 négyzetmérföldet követel az Egyesült Államok részére.

A gazdaközönség figyelmébe!

A polgármester értesíti a lótulajdonos gazdaközönséget, hogy folyó hó 23-án tartandó lóvásáron a város az erdőgazgatóság részére 5 db kocsilovat kíván beszerezni. Felkérem az eladni szándékozó lótulajdonosokat, hogy lovaikat a fenti napon a Baromvásártéren működő bizottságnak ajánlják fel. Egyben értesíti az érdekelteket, hogy f. hó 24 én ugyancsak a Baromvásártéren tartandó árverésen egy a város tulajdonát képező 2 és fél éves verentarka bika kerül eladásra.

Országos vásárok

Április 21 péntek: Derecske, Komádi, Köröstarcsa, Szentes, Tiszafüred.

Április 22 szombat: Köröstarcsa, Szentes.

Április 23 vasárnap: Jászkisér, Nagykáta, Ersekülvadkert.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legnagyobb magyar film! Pazar kiállítás, látványos izgalmas artistatörténet!

A varieté csillagai

Főszereplők: Bordy Bella, Jávör Pál, Páger Antal, Mály Gerő, Szelecsky Zita, Simor Erzsébet, Vaszary Piri, Makláry, Németh Romola, Pethes.

Előadások délután 5, 7, 9 órakor

Berlinből Londonba utazik az oláh külügyminiszter

Gafencu román külügyminiszter szombaton délután érkezik Londonba, és április 25-ig maradonban. A Romániába utazó angol gazdasági küldöttség április 24-én érkezik Bukarestbe.

Csangkaisek szerint nincs lehetőség a békekötésre

Csangkaisek sajtóképviselei körülmények között nincs lehetőség a békekötésre.

Franco felveszi Spanyolország kormányzója címét

A Matin burgosi értesülése szerint lehetséges, hogy Franco tábornok nemsokára Spanyolország kormányzója címét felveszi és ilyen minőségben fogja tovább gyakorolni a spanyol államfői tisztet.

Nyugalomba vonul Nábráczky vármegyei főjegyző

Hosszu és érdemes munkássága után vitéz Nábráczky Béla, Hajdúvármegye főjegyzője nyugalomba vonul. Hajdúvármegye rendkívüli közgyűlése április 26-án fog foglalkozni vitéz Nábráczky Béla nyugdíjazási kérelmével.

Vetített képes előadás a Déri Múzeumban

A Magyar Mérnök és Építész Egylet debreceni csoportjának építészeti osztálya rendezésében április 22-én szombaton délután 6 órakor előadást tart Bojtor Ernő városi műszaki s. tiszt. Az előadás a Déri Múzeum előadótermében lesz vetített képekkel illusztrálva „Utiképek Beostól Hamburgig a nagy német Birodalmon át” címen.

Az angol uralkodópár júniusban utazik Amerikába

Buckingham palotában hivatalosan közölték, hogy a király és a királyné június 7-étől 11-éig hivatalos látogatást tesz az Egyesült Államokban. Ez alatt az idő alatt a királyi pár az Egyesült Államok kormányának vendége lesz. A látogatás Roosevelt meghívására történik.

Adókedvezmény az épületek átalakításaival kapcsolatban

Az épületek átalakításával kapcsolatban engedélyezhető adókedvezmények tárgyában kiadott 50 000—1939. VII. P. M. sz. rendelet megjelent. A rendelet értelmében azok után az épületek után, amelyek a házadónak tárgyai, adókedvezmény engedélyezésének van helye abban az esetben, ha azokat 1939. évi január hó 1. után, de legkésőbb 1940. évi december hó 31-ig oly módon alakítják át.

Mennyi lesz az ára az új buzának?

Véglegesen eldöntött dolog, hogy az új buzaértékesítési kampányban a régi rendszer marad érvényben. A legfontosabb kérdés ezeknél

az, mi lesz a buza minimális ára. Az erre vonatkozó döntés függővé teszik az új buzaértékesítési kiviteli megállapodásoktól, amelyekre előreláthatóan már a jövő hó elején sor kerül. Németországgal és Olaszországgal egyaránt megállapodtunk a buzaszállítás ügyében és a megállapodás körülményei döntik majd el a belföldi árakulást is.

A gazdaérdekeltségek foglalkoztak e kérdéssel és általában az az álláspont alakult ki, hogy kedvező termés esetében 17—18 pengős buzaár felelne meg a körülményeknek.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cseledek, gépmunkásait, idey munkásait (u. m. sommas munkásokat, gazdasági nyári cseledeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítást vegyen, a cseledekváltozást átírás végett a cseledekny, illetve munkaszervezés bemutatása mellett a munkavállaló szolgáltatásba lépéstől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cseledek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cseledek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legkésőbb egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani meg akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdak fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépléttel, segítő családtagnak is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét emulasztja, úgy a gazdaságában, üzemeiben történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. § a) alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralekös díj közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezmenyeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.



Pénteken szombaton:

Varju a toronyórán

Vaszary Piri, Egri Mária, Simor Erzsébet főszereplésével. Ezenkívül.

„A londoni rém”

Előadások 5, 7, 9 órakor.

Is utóján lesz a Emlékünnepélye

emlékünnepélyeinek és programjának megállapítására bizottságot küldtek ki, amely nyolc tagból áll.

Országügyminiszter Hajdusoboszlón

Vasárnap bensőséges ünnepség keretében emlékezik meg Hajdusoboszló társadalma a vörös terror alatt kivégzett vértanúk emlékére. A kegyeletes ünnepségen Tasnádi Nagy András és Lossonczy István főispán is részt vesz.

Lezuhant és szörnyethalt Roosevelt unokaöccse

Jaloragualapa közelében Daniel Roosevelt, az Egyesült Államok elnökének unokaöccse magavezetett repülőgéppel lezuhant. A pilóta és a gép utasa szörnyethalt.

Az erdőben és az erdők közelében tüzet rakni tilos

Debrecen sz. kir. város törvényhatósága egész területén, az erdőkben tüzet rakni tilos. Az erdők közelében 100 m távolságon belül fekvő földeken és az erdők közé ékelte tisztásokon is csak az erdőhivatal előzetesen megadott engedélyje mellett szabad tüzet rakni.

A gazdavédelmi rendelkezéseket hat hónappal meghosszabbítják

A gazdavédelmi rendelkezések határideje nem sokára lejár. Mint értesültünk, rövidesen megjelenik az eddigi rendelkezések változatlan meghosszabbításáról szóló rendelet, amely hat hónappal, vagyis október 31-ig tolja ki a rendelkezések határidejét.

Megállapodás létesült a Földközi-tenger védelmére

Párizsba megerősítik azt a hirt, hogy egy esetleges háborúban a Földközi-tenger védelmét két részre osztják. A keleti részt az angolok, a nyugati részt a franciák védik. Darlan tengernagy lesz a flották főparancsnoka.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Csütörtökön 20 óra: Kávéház. Pénteken, 21-én este Művészpár Szombaton, 22-én délután: Mondj igazat. Szombaton este: Művészpár. Vasárnap, 23-án délután: Mézeskalács. Vasárnap este: Művészpár. Hétfőn, 24-én este: Művészpár.



Születések Mendre László cipőfelszereszkészítőmester fia László, Takács György napsz leány Julianna, Kovács Lajos máv lakatos fia Lajos József, Varga László máv tiszt fia Szilárd László, Szilágyi Sándor hentes és mészáros leány Edit Márta, Fejes Kálmán m kir hadnagy fia Miklós Kálmán.

Házasságok Pétermann Lajos fodrász m—Vagó Iлона, Gleichmann Abraham cipész m—Goldstein Regina, Kelemen József lókereskedő—Braun Malvin, Sofhauser Gyula éttermi s—Bárkányi Iлона, Boros Sándor szabó s—Kiss Karolin.



Halálozások Tőkés Ferenc ref 48 éves Honvéd ú 49. Veréb rkat 78 éves Fancovics u 22, Láng Péter rkat 23 éves József u 6, Molnár Sándor ref 16 napos Bellegelő 332, Lefler Iлона rk 3 éves Rakamaz, Király Antal ref 53 éves Hadházi u 41, Darabos Mihály ref 74 éves Tóth telep 24.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, a diákok és a hadviseltek

Közörire teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege

az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos, 2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőséget igazoló eredeti igazolványát es ennek másolatát a városi adóhivatal 1. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végeig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaszűri. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózo köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előírást értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Egy krajcárt a repülésért!

A bőr megbetegedéseinek kezelésében, különösen hosszadalmas ekzémánál és furunkulózusnál, a régebevált természetes „Ferenc József” keserűvíz — reggel felekeskor egy pohárral bevéve — a gyomorbélcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti s az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Kérdeze meg orvosát.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Gaál Franciska és Bing Crosby szellemsen, kacagató zenés vigjátéka
Párisi nászut-at
Hiradó!
Előadások: 5, 7, 9 órakor

Az A P O L L Ó B A N
a munka hősköteménye és az igazi férfi barátság himnusza 12 felvonásban.
A szajnaparti nász
Főszereplők:
Jean Gabin Charles Vanel és Viviane Romance.
Előadások délután 5, 7, és 9 órakor
Hiradó!

HIREK

Epe és májbetegségeknel, elsősorban epehomoknal es epeko képződésnél krónikus epehólyaghu rutoknál és hurutos sárgaság képződésénél reggelenként éhgyomor ra egy pohár kissé felmelegített természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztés útjait alaposan kitisztítja és a hasi szerveket é lénkebb tevékenységre serkenti. Kérdezze meg orvosát.

Jó állást akar? Tanuljon gép írást és gyorsírást A perfekt gép író és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igény nyel lephet fel a munkaadókkal szerben. A **Naményi** gyorsíró iskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vár megyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tan folyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Május hónapban államvizsga lesz.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, napir, fotócikkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 39 — 57. **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága a már köz zétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Minisz ter Ur 48 900—1938 számú rende letével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, eszimat es más láb belit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával ké szült 1938 évi december 26. után előállítani és 1939 december 31

Olyan cipőt, eszimat és más láb belit, amelynek a talpa papirosból, vagy más papiros fel használásával készült 1938 decem ber hó 23. a után előállítani és 1939 december 31-e után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri ren deletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. c. rendelkezése értel mében lesz büntetve.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:5	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:8	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	21:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	21:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:28	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A 7 ORAI GYORS

írta:
SZENES JENŐ

(63.)

A férfi ernyedten lógott a soffőr karján, aki lassan lefektette azt a pázsitra.

— Így mi kiesikém, — dörmögte és miután Plimsollt felkapta né hány lépéssel elérte a köfalat.

Az izmos embernek nem okozott nagyobb fáradságot fenteremni a köfal tetején, de most terhével nem tudott mit csinálni. Ha átdob ja a falon, a tulsó oldalon össze zuzhatja magát és ezt a jószívű em ber nem akarta.

Lassan lengette Plimsoll hatalmas testét kariatán, aztán határozott mozdulattal felcobta a fal tetejére. A test a széles párkányon fentakadt. Már éppen nekihuzalkodott, hogy ugorják mikor csörtetés hallatszott a bokrok felől.

Felkapta revolverét és lövésreké szen tartva lapult egy fa mögé. Jobbról, balról kiátások hangzottak.

A bokrok szétnyitak és a soffőr előtt megjelent a japán, aki tétová zás nélkül ugrott neki a falnak és dacára tehetetlen karjának szeren csésen fel is jutott a fal tetejére.

— Jöjjön szerencsétlen kiáltotta és a következő pillanatban már om lott is a fal a soffőr testének hatalmas sulya alatt.

Mögöttük revolverlövések csatogtak, de a golyók nem tettek kárt egyikőjükben sem.

A soffőr nagy kísértésbe volt, hogy viszonozza a tüzet, de a ja pán már leugrott a tuloldalón és

sürgeten szolt fel:

— Gyerünk, gyerünk hol a kocsi?

A soffőr az eszméletlen Plimsollt óvatosan bocsátotta le a fal tetejéről, majd ő is leugrott.

Néhány perc múlva már elérték a kocsi és a soffőr pillanatok alatt begyujtotta a motort. A japán a még mindig eszméletlen Plimsoll mellett a hátsó ülésen foglalt helyet.

(Folytatjuk.)



Eszaki, északkeleti szél, felhő átvonulások, éjjel erős lehűlés, a szélvédettebb helyeken talajmenti fagy, nappal a hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSGEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diósgyegy János és Tóth Ferenc nyomdavezérségénél Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

Feladja nyomdavezető Tóth Ferenc



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemes-műsört, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Vizváry Mariska előadása.
- 5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5.10 Skolil Ottó gitározik.
- 5.30 Markó Arpad előadása.
- 6 A rádió szalonzenekara.
- 6.30 A cserkészlányokról.
- 7.59 A csodavásár.
- 8.10 A lélek muzsikája.
- 8.50 Tánclemezek.
- 10 Lakatos Flóris és c. zenekara.
- 11 B pesti Hangverseny Zenekar.

Péntek

- 10.20 Történet három maeskról.
- 10.45 A könnyű és nehéz élet.
- 12 Déli harangszó.
- 12.10 Balalajka zenekar.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 A rádió diáklőrája.
- 5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5.10 A Vipurin Lauelveikot.
- 6 A legészakibb európai főváros.
- 6.35 Kurina Simi és c zenekara.
- 7 Szép magyarság.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését